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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ  
ΕΠΟΠΤΕΥΟΜΕΝΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 

 
 
 
 
ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση των Βουλευτών κ.κ Βέττα Κ. Αβραμάκη Ε., Αγαθοπούλου 

Ειρ., Αναγνωστοπούλου Σ., Αυλωνίτη Αλ.- Χρ. Βαρδάκη Σ., {...}» 
 

Σχετ: Το υπ’ αριθμ.  ΥΠΠΟΑ/Γ∆ΟΑ/∆ΥΑ/Τ∆Α∆ΕΦ/524739/16436/3257/279 
 
 
Σχετικά με την ερώτηση των βουλευτών με θέμα: «Αποκλεισμοί πολιτών από την 

παρακολούθηση κρατικών μέσων κοινωνικής δικτύωσης» σας παραθέτουμε κατωτέρω τις 
απαντήσεις στα σχετικά ερωτήματα που αναγράφονται, όσον αφορά στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης (facebook) των Εθνικών Αθλητικών Κέντρων Θεσσαλονίκης: 

 
1. Έχουν όλοι οι χρήστες των μέσων κοινωνικής δικτύωσης πλήρη και ανεμπόδιστη πρόσβαση 

στην παρακολούθηση και τον σχολιασμό στα αντίστοιχα μέσα του Υπουργείου ή των 
εποπτευόμενων φορέων σας; 
 

Ναι, έχουν όλοι οι πολίτες πλήρη και ανεμπόδιστη πρόσβαση στην 
παρακολούθηση και στον σχολιασμό στη σελίδα των Εθνικών Αθλητικών Κέντρων 
Θεσσαλονίκης στο Facebook. 
 
 

2. Οι αρμόδιοι διαχειριστές των μέσων κοινωνικής δικτύωσης, έχουν προχωρήσει, από τον 
Ιούλιο του 2019 έως σήμερα, σε διαγραφή ή αποκλεισμό κάποιου χρήστη; 
 

Όχι, δεν έχει διαγραφεί ή αποκλειστεί κανέναν χρήστη από την σελίδα μας. Την 
διαχείριση της σελίδας μας αναλάβαμε τον Φεβρουάριο του 2020, καθότι τότε μας 
γνωστοποιήθηκαν οι κωδικοί από τον προηγούμενο διαχειριστή της σελίδας. Η 
έναρξη της θητείας της Επιτροπής Διοίκησης ήταν στις 02/10/2019.  

 
 



 
 
 

 
3. Αν ναι, σε πόσες περιπτώσεις; Που ερείδεται η συγκεκριμένη δικαιοδοσία; Είστε σύμφωνοι 

με αυτή την πρακτική; 
 

—— (δεν υφίσταται τέτοια περίπτωση) 
 
 

4. Σε αυτή την περίπτωση καταφανούς καταστρατήγησης του άρθρου 5Α του Συντάγματος, 
έχουν ασκηθεί τα διοικητικά και πειθαρχικά μέτρα εναντίον των υπεύθυνων διαχειριστών; 
 

—— (δεν υφίσταται τέτοια περίπτωση) 
 

5. Ποιοι είναι οι υπεύθυνοι για την διαχείριση των μέσων κοινωνικής δικτύωσης στο Υπουργείο 
σας; Τα διαχειρίζεστε εσείς, είναι μόνιμοι υπάλληλοι του Υπουργείου, είναι μετακλητοί 
συνεργάτες σας ή έχετε αναθέσει την διαχείριση σε συνεργαζόμενη εταιρία; 

 
Διαχειριστές της σελίδας των Εθνικών Αθλητικών Κέντρων Θεσσαλονίκης στο 

Facebook είναι μέλη της Επιτροπής Διοίκησης.  
Συγκεκριμένα οι διαχειριστές είναι οι εξής:  
-Τριαντάφυλλος Πέτρογλου - Πρόεδρος,  
-Δήμητρα Γιαννιού - Γραμματέας και  
-Φραγκίσκος Βαμβακάρης – Αναπληρωτής Γραμματέας. 

 
 
 
 
 
 

  Για την Επιτροπή Διοίκησης 
Ο Πρόεδρος 

 
 
 

ΠΕΤΡΟΓΛΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ 
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